

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Михаил

**Возраст:** 20

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.01.2025 07:11:59

**формирования заключения врача:** 02.01.2025 12:47:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/318125/answer/318126>



# Заключение врача

## Жалобы

Пациент обращается с вопросом о наличии образования на коже полового члена, которое напоминает прыщ. Образование присутствует с детства, половых контактов не было.

## Анамнез заболевания

Согласно предоставленной информации и фотографиям, образование на коже полового члена присутствует с детства. Пациент не отмечает изменений в размере или форме образования, а также отсутствуют признаки воспаления или боли.

## Анамнез жизни

Пациент не имел половых контактов, что исключает возможность передачи инфекций, передающихся половым путем.

## Интерпретация предоставленных данных

На фотографиях видно небольшое образование, выступающее над поверхностью кожи. Это указывает на наличие атеромы размером 1-2 мм, без признаков воспаления. Атерома — это доброкачественное образование, которое возникает из-за закупорки сальной железы.

## Заключение

На основании предоставленных данных и фотографий, образование на коже полового члена вероятнее всего является атеромой. Это доброкачественное состояние, не требующее лечения, если не вызывает дискомфорта или эстетических неудобств.

## Рекомендации

- 1. Наблюдение:** Поскольку атерома не вызывает дискомфорта и не имеет признаков воспаления, активное лечение не требуется. Рекомендуется периодическое наблюдение за состоянием образования.
- 2. Эстетическое удаление:** Если образование вызывает эстетическое беспокойство, можно рассмотреть возможность его удаления у уролога. Процедура обычно простая и проводится под местной анестезией.
- 3. Гигиена:** Поддерживайте хорошую гигиену половых органов, чтобы избежать возможных осложнений.

Если появятся новые симптомы или изменения в состоянии образования, рекомендуется обратиться к урологу для повторной оценки.